



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

云南省杂文学会召开研讨座谈会

<http://www.fristlight.cn> 2006-08-15

[作者] 云南日报

[单位] 云南日报

[摘要] 云南省杂文学会“社会主义荣辱观与杂文创作”座谈会，2006年8月4日至7日在新平县举行。云南省近40名新闻界、杂文界的专家、学者和作者参加了会议。这次会议由云南省杂文学会与玉溪日报联合举办。会议认真学习胡锦涛同志关于树立社会主义荣辱观的重要论述，深入研讨了在新的形势下，媒体和杂文作者如何实践社会主义荣辱观，推动杂文创作，促进云南杂文事业繁荣和发展的课题。

[关键词] 云南省;杂文;社会主义荣辱观

云南省杂文学会“社会主义荣辱观与杂文创作”座谈会，2006年8月4日至7日在新平县举行。云南省近40名新闻界、杂文界的专家、学者和作者参加了会议。这次会议由云南省杂文学会与玉溪日报联合举办。会议认真学习胡锦涛同志关于树立社会主义荣辱观的重要论述，深入研讨了在新的形势下，媒体和杂文作者如何实践社会主义荣辱观，推动杂文创作，促进云南杂文事业繁荣和发展的课题。一致认为，弘扬“八荣”鞭挞“八耻”是做人行事的准则，也是写作杂文的准则；杂文作者要写出好的杂文，必须认真坚持社会主义方向，自觉实践社会主义荣辱观。同时提出，用评论和杂文宣传好社会主义荣辱观，要把握时代脉搏，适应形势要求，紧密联系实际，提高宣传质量。座谈会上，新平县委有关领导介绍了新平县最近几年经济社会建设方面取得的成就。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

